
Z Plzeň/ Praha

Z  dálnice D1 směr Brno sjedete na  „EXIT 112 – Jihlava-Pávov“ a pojedete do Jihla-
vy., tam jeďte po Znojemské ulici (Spolková ulice 38) směr Znojmo. Dále na 38 přes 
Rančířov, Vílanec, Suchá, Prostředkovice a nakonec do  Stonařova. Ve Stonařově sjet z  
38  a odbočit vpravo na 403 Otín, Pavlov, Nevcehle a Urbanov na 403, která se krátce 
před Telčí mění na 23. V Telči na 112 a pak podél 46 přes Myslůvku a  Velký Pěčin do 
Dačic. Hned za místní tabulí „Dačice“bezprostředně za BENZINOU zahnout doprava 
do průmyslové zóny a jet ulicí Dělnická. Precision Engineering s.r.o. se nachází úplně na 
konci ulice (slepá ulice).

Z dálnice D1 směr Praha  sjeďte na „EXIT 112 – Jihlava-Pávov“ a jeďte do Jihlavy, tam 
jeďte po Znojemské ulici (Spolsková ulice 38) směr Znojmo. Dále na 38 přes Rančířov, 
Vílanec, Suchá, Prostředkovice a nakonec do  Stonařova. Ve Stonařově sjet z  38  a 
odbočit vpravo na 403 Otín, Pavlov, Nevcehle a Urbanov na 403, která se krátce před 
Telčí mění na 23. V Telči na 112 a pak podél 46 přes Myslůvku a Velký Pěčin do Dačic. 
Hned za místní tabulí „Dačice“bezprostředně za BENZINOU zahnout doprava do 
průmyslové zóny a jet ulicí Dělnická. Precision Engineering s.r.o. se nachází úplně na kon-
ci ulice (slepá ulice).

Na stockerauské dálnici A22 směr Praha do Stockerau, kde přechází A22 do B303. 
Přes Wainviertler spolková silnice přes Sierndorf, Göllersdorf a Hollabrunn až k CZ/A-
hraničnímu přechodu Kleinhaugsdorf/Chvalovice. Odtamtud dále přes B 38 přes Znoj-
mo přes Kasárna a Grešlové Mýto do Moravských Budějovic. V Moravských Budějovic 
vlevo na 152 směr Jemnice a na 152 přes  Třebelovice do Jemnice. Z Jemnice po silnici 
408 do Dačic až k hlavnímu náměstí (Palackého náměstí). Sjeďte na výjezd 406 směr 
Telč. Krátce před koncem Dačic (místní cedule) zahněte vlevo před BENZINOU do 
Dělnické ulice v průmyslové zóně. Precision Engineering s.r.o. se nachází úplně na konci 
ulice (slepá ulice).
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